



POLITECHNIKA WARSZAWSKA WYDZIAŁ ELEKTRYCZNY



Świadczenie usług utrzymania czystości w siedzibie budynków
Wydziału Elektrycznego – Gmach Elektrotechniki, Gmach Mechaniki,
Gmach Starej Kotłowni, Budynek Pod Kominem na terenie głównym
Politechniki Warszawskiej w Warszawie.

Nr sprawy WE.ZP.261.13.2022

Warszawa, dnia 12 lipca 2022r

Dotyczy: Świadczenie usług utrzymania czystości w siedzibie budynków Wydziału Elektrycznego – Gmach Elektrotechniki, Gmach Mechaniki, Gmach Starej Kotłowni, Budynek Pod Kominem na terenie głównym Politechniki Warszawskiej w Warszawie.

Platforma zakupowa ID: 617684

Nr sprawy: WE.ZP.261.18.2022

Zamawiający – Politechnika Warszawska, Plac Politechniki 1, 00-661 Warszawa, działając na podstawie art. 135 ust. 6 w związku z ust. 5 ustawy z dnia 19 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, udziela odpowiedzi na postawione poniżej pytanie przez uczestnika powyższego postępowania z dnia 05 lipca 2022 r. W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: I. Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia umieścił zapis: „Wykonawca przedstawi szczegółową listę używanych materiałów eksploatacyjnych i odczynników używanych do sprzątnięcia z kartami charakterystyki produktu.” W związku z tym zapisem prosimy o: a) doprecyzowanie na jakim etapie – do oferty, na wezwanie czy do umowy – wymagane są w/w dokumenty? b) potwierdzenie, że karty charakterystyki wymagane są tylko dla środków, które zgodnie z obowiązującymi przepisami mają je posiadać? II. Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, tj: a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki, b) dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi -deklaracje zgodności i certyfikat CE, c) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót produktami biobójczymi d) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami leczniczymi - pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych) f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), zgodnie z obowiązującymi przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadają ulotki/karty informacyjne W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o doprecyzowanie zapisu. III. Zamawiający Opisie Przedmiotu Zamówienia podał nazwy środków czystości. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza stosowanie środków innych marek, dostosowanych do rodzaju wykonywanych prac? IV. Prosimy o dopuszczenie także innej niż kwiatowa nuty zapachowej środków charakterystyczną dla użytej kompozycji. V. Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający? VI. Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający? VII. Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający? VIII. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności? IX. Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują wykładziny dywanowe/dywany? Jeżeli tak czy do obowiązków Wykonawcy należy pranie dywanów/wykładzin dywanowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością ma być wykonywana ta czynność? X. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak: a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk

Strona 1 z 3



POLITECHNIKA WARSZAWSKA WYDZIAŁ ELEKTRYCZNY



Świadczenie usług utrzymania czystości w siedzibie budynków
Wydziału Elektrycznego – Gmach Elektrotechniki, Gmach Mechaniki,
Gmach Starej Kotłowni, Budynek Pod Kominem na terenie głównym
Politechniki Warszawskiej w Warszawie.

Nr sprawy WE.ZP.261.13.2022

posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników. b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Odpowiedź:

I. Zamawiający w Opisie Przedmiotu Zamówienia umieścił zapis: „Wykonawca przedstawi szczegółową listę używanych materiałów eksploatacyjnych i odczynników używanych do sprzątnięcia z kartami charakterystyki produktu.” W związku z tym zapisem prosimy o: a) doprecyzowanie na jakim etapie – do oferty, na wezwanie czy do umowy – wymagane są w/w dokumenty?

Odpowiedź: Dokumenty należy przedstawić po podpisaniu umowy na wezwanie.

b) potwierdzenie, że karty charakterystyki wymagane są tylko dla środków, które zgodnie z obowiązującymi przepisami mają je posiadać?

Odpowiedź: TAK

II. Zamawiający wymaga, aby środki posiadały atesty. Prosimy o potwierdzenie, że pod pojęciem atesty Zamawiający rozumie, dokumenty zgodne z obowiązującym przepisami prawa w tym zakresie, dopuszczające środki w zależności od ich rodzaju, tj: a) dla środków myjących, czyszczących, konserwujących posiadających w swym składzie substancje niebezpieczne- karty charakterystyki, b) dla preparatów dezynfekcyjnych będących wyrobami medycznymi -deklaracje zgodności i certyfikat CE, c) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami biobójczymi – pozwolenie obrót produktami biobójczymi d) dla preparatów dezynfekcyjnych będących produktami leczniczymi - pozwolenie na dopuszczenie do obrotu produktu leczniczego e) dla kosmetyków – zgłoszenie do CPNP (internetowy Portal Zgłaszania Produktów Kosmetycznych) f) dla materiałów higienicznych (papier toaletowy, ręczniki papierowe, worki na śmieci itp.), zgodnie z obowiązującymi przepisami, nie są wymagane dodatkowe atesty, produkty te posiadają ulotki/karty informacyjne W przypadku braku wyrażenia zgodny, prosimy o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga o stosowanie produktów zgodnych z obowiązującymi przepisami i które są dopuszczone do użytku ogólnego.

III. Zamawiający Opisie Przedmiotu Zamówienia podał nazwy środków czystości. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza stosowanie środków innych marek, dostosowanych do rodzaju wykonywanych prac?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę o stosowanie innych marek, ale o jakości czyszczenie powierzchni równej lub lepszej. Zastosowanie innych marek nie powinno powodować zostawiania śladów, smug, nalotów na powierzchni, odbarwień, zniszczenia powłoki powierzchni czyszczącej a przede wszystkim środki te powinny czyścić powierzchnie. W przypadku propozycji środka innej marki wykonawca każdorazowo musi przed wprowadzeniem środka dostarczyć próbkę do akceptacji przez zamawiającego.



POLITECHNIKA WARSZAWSKA WYDZIAŁ ELEKTRYCZNY



Świadczenie usług utrzymania czystości w siedzibie budynków
Wydziału Elektrycznego – Gmach Elektrotechniki, Gmach Mechaniki,
Gmach Starej Kotłowni, Budynek Pod Kominem na terenie głównym
Politechniki Warszawskiej w Warszawie.

Nr sprawy WE.ZP.261.13.2022

IV. Prosimy o dopuszczenie także innej niż kwiatowa nuty zapachowej środków charakterystyczną dla użytej kompozycji.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza inne zapachy niedrażniące użytkowników. W takim przypadku wykonawca każdorazowo musi przed wprowadzeniem środka dostarczyć próbkę do akceptacji przez zamawiającego.

V. Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający posiada dozowniki na papier toaletowy na rolki duże.

VI. Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane czy na ręczniki w roli – ma Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający wyspecyfikował, że posiada pojemniki na ręczniki papierowe w kształcie „zetek” (składane). Zapraszamy na wizję lokalną.

VII. Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga odświeżaczy powietrza w żelu tzn. grzybki, a w pisuarach wkładki żelowe.

VIII. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy wykonanie doczyszczania i polimeryzacji posadzek? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością mają być wykonywane te czynności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga polimeryzacji posadzek.

IX. Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują wykładziny dywanowe/dywany? Jeżeli tak czy do obowiązków Wykonawcy należy pranie dywanów/wykładzin dywanowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością ma być wykonywana ta czynność?

Odpowiedź: Zamawiający nie posiada wykładzin dywanowych.

X. Prosimy o informację czy do obowiązków Wykonawcy należy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk? Jeżeli tak: a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na środki do dezynfekcji rąk posiada Zamawiający? Prosimy o wskazanie producenta tych dozowników. b) prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Odpowiedź: NIE.

W związku z tym, że nie zachodzą przesłanki, o których mowa w art. 137 ust. 4 i 6 w związku z art. 90 ust. 2 oraz art. 135 ust. 3 ustawy Pzp termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. 21.07.2022 r., godz. 09:00.

Z poważaniem

Pełnomocnik Działania
Wydziału Elektrycznego
ds. zamówień publicznych
inż. Jacek Korytkowski

Strona 3 z 3

Politechnika Warszawska – Wydział Elektryczny
Pl. Politechniki 1, 00-661 Warszawa
e-mail: zp.ee@pw.edu.pl